

ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/1868-2/2014.
OLDALAK SZÁMA: 3
MELLÉKLET:

TÁRGY: **Kentaur 5G** talajfertőtlenítő
rovarölő szer, granulátum szükséghelyzeti
engedélye őszi káposztarepcében
(Cheminova Magyarország Kft.).

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) a Cheminova Magyarország Kft. (1027 Budapest, Ganz u. 16.) ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a fenti tárgyban szereplő készítmény felhasználását őszi káposztarepcében talajlakó kártevők (cserebogár pajor, drótférgek) és fiatalkori lombkártevők (repcebolha ormányosbogarak, repcedarázs lárvája) ellen az

2014. augusztus 1-jétől augusztus 30-ig

engedélyezi.

A fentiek értelmében a **Kentaur 5G** talajfertőtlenítő rovarölő szer 04.2/5879-2/2011. MgSzH számú engedélykirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti engedéllyel őszi káposztarepcében 84.847 ha-on az őszi talajlakó kártevők (*Agriotes spp.*), cserebogár pajor és fiatalkori lombkártevők, repcebolha, ormányosbogarak (*gubacs, repceszárormányos*) és a repcedarázs lárvája ellen 1.számú melléklet szerinti területeken.

A kérelmező felhasználói körének a saját felelősségére:

- a **Kentaur 5G** talajfertőtlenítő rovarölő szer felhasználható őszi káposztarepcében sorkezelés formájában történő talajfertőtlenítéssel, vetéssel egy menetben a vetőgépre szerelt granulátumszóró adapterrel 8-10 kg/ha dózisban. Biztosítani kell a granulátum kiszórásakor a szer talajjal történő fedettségét. A környezetvédelmi szempontok maradéktalan betartása céljából kerülni kell a talajfertőtlenítő szer indokolatlan elsodródását. Az ivóvízbázisok belső védőterületén felhasználni tilos, külső védőterületen és hidrogeológiai védőövezeten belül külön engedélyezéstől függően használható. A készítmény felhasználása a munkaegészségügyi óvrendszabályok és környezetvédelmi előírások szigorú betartásával történhet. **Csapadékos időben vagy nedves talajviszonyok mellett gázképződés indulhat, amely fokozott óvatosságot kíván a kijuttatótól.**

Repcében előírászerű felhasználásnál élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) nem szükséges, a megengedett szermaradék határértéket az Európai Parlament és a Tanács 396/2005. EK rendelete állapítja meg.

A süükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor a készítmény engedélyokiratában megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

A felhasználók kötelesek a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát.

Jelen hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. május 5.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató